

Вчера, 21 апреля, на Факультете иностранных языков состоялся Последний звонок – ежегодное прощание студентов 5-го курса со студенческой жизнью. В ходе мероприятия выступили пять групп: три группы с английского отделения, французское отделение и немецкое отделение. Выпускники представили небольшие зарисовки из студенческой жизни и поделились своими эмоциями о прошедших годах обучения. Стоит отметить, что не смотря на общий, печальный фон таких мероприятий, Последний звонок-2017 во многом прошёл зажигательно: было много улыбок и смеха, особенно зрители отметили выступление группы 5-АО-А и их "танец преподавателей".





